

**СЕМИНАР:**

**Анализ пророчеств и  
событий будущего.**



*А. Бокертов*

*2022 г.*

# Глава X. Всемирный союз

1. Вавилон - это сила, которая не ограничивается одним географическим местом, но обнаруживается по всей длине и ширине земли. Поэтому она будет проявлять тот же дух и работать над теми же целями в каждой части земли, когда, получив контроль над всеми правительственными силами в различных странах мира, и она будет в состоянии это делать.
2. Образ зверя будет сформирован в каждой местности, где обитают люди, и полное падение Вавилона Великого будет глобальным по масштабам. Падение начнется в Соединенных Штатах Америке, где сначала будет сформирован образ зверя, затем страна за страной будет приводить образ в действие на территории за территорией и таким образом приведут все их падению.
3. Достаточно трудно смириться с возможностью полного лишения личной свободы поклоняться Богу в соответствии с просвещенной совестью даже в так называемых христианских странах, в наш век, когда свобода личности рассматривается как неотъемлемое право, но гораздо труднее поверить в то, что это произойдет в тех странах, где христианский Бог вообще не признается.
4. Прежде всего, подумайте о том, как трудно великому Вавилону собрать все так называемые христианские народы в одно единое тело под ее единоличным руководством и контролем.

5. Хотя это правда, что Папа Римский пользуется большим уважением, чем когда-либо прежде, со стороны многих как католиков, так и не католиков, **в самой Церкви существуют глубокие разногласия. Вавилон пока не может предстать перед миром единым фронтом.** Многие, не забыли протестантскую Реформацию, и есть и другие религии, **которые являются антикатолическими.**

6. Однако все эти разногласия будут устранены по мере того, как страшное давления будет оказано на народы земли.

7. Они **не будут согласны во всех тонкостях**, но будут объединяться друг с другом: *«...по таким пунктам доктрины, которые являются для них общими» (ВБ 445).*

8. Это будет время ужасных страданий, ибо:

- **«Каждый распутный век накапливает ярость, которая изольется в день гнева; и когда это время наступит и чаша беззаконий переполнится, тогда Бог совершит Свое дело. Тогда все узнают, как опасно истощать Божественное терпение, ибо гнев Божий, лишенный какой-либо милости, изольется настолько явно и с такой силой, что вся земля будет опустошена....**

... Именно во время общегосударственного отступничества, когда, действуя под диктовку сатаны, правители этой страны встанут на сторону человека греха, чаша вины переполнится; общенациональное отступничество — знак близкой гибели всей нации» (2ИВ 372)

9. Это будет ужасная жатва, которую не сможет описать ни перо ни голос. Приверженцы концепции, что цель настолько важна для выживания человечества, оправдывает даже самые незаконные средства, которые могут быть использованы для ее достижения. Различные фракции, разделяющие христианство, ухватятся за любое решение, обещающее избавление. Церкви будут утверждать, что только «возвращение к послушанию Богу» будет достаточно для их спасения, и в условиях растущего отчаяния угрожающей их жизни ситуации, даже те так называемые христиане, которые ранее боролись против папства, окажут системе безоговорочную поддержку.

10. Так же и народы, которые не признают ни одного Бога, кроме своего собственного, бросят свой жребий папству. Такие страны, как отчасти Россия и Китай, и Вьетнам, Корея, Индия. А еще есть мусульманский мир, где христианство презирается. Подумайте об индуизме, буддизме, синтоизме и многих других. Посмотрите на невероятную глубину ненависти евреев и арабов друг к другу. Все они проявили, казалось бы, непримиримую ненависть к христианству и друг к другу.



11. Вражда друг к другу была настолько горькой и продолжительной, что **трудно поверить**, что когда-нибудь наступит день, когда все они одновременно **объединятся в общем деле установления образа зверя**.

12. Несмотря на кажущуюся невозможность единого союза всех сатанинских сил, Слово Божье безоговорочно предсказывает, что **будет существовать одна огромная конфедерация зла, все члены которой будут работать под единым началом для достижения одной и той же цели**. Учитывая это, мы должны рассмотреть свидетельства, содержащиеся в пророчествах. Знакомство с ними спасет нас от заблуждения, поскольку наше понимание будет основано, **не на том, во что мы можем верить, но на том, что Господь, через Писание, говорит, что это произойдет**.

13. Итак, мы отводим наши невооруженные глаза от запутанной и противоречивой мирской сцены, и вместо этого смотрим на Слово Божье и спрашиваем это Слово Его Духом о серьезном вопросе, который стоит перед нами и в этом Слове мы обнаружим, что не что иное, как **весь мир отдаст свою верность папству**. Каждая нация, род, язык и народ на лице земли сделает это, и никак ни меньше.

14. Не имеет значения, что свидетельство зрения и обстоятельств отрицает это в то время, когда это написано. Факт в том, что Господь сказал, что так будет, и поэтому значит, так оно и будет.

15. В (Откровении 13), после прочтения о восстановлении папства к власти, приводится следующее утверждение: *«И поклонятся ему все живущие на земле, которых имена не написаны в книге жизни у Агнца, закланного от создания мира»* (8 ст.).

16. **В этом стихе представлены два класса.** Есть те, чьи имена записаны в книге жизни Агнца, и очевидно, это те, кто служит Богу в духе и в истине во всякой нации, народе, языке. **Все остальные живущие на земле, поклонятся зверю.**

17. В тот день мы будем причислены к одному из этих двух классов, нравится нам это или нет. Либо мы будем среди тех, чьи имена записаны в книге жизни и поэтому **имеем силу противостоять зверю и его образу**, либо мы будем поклоняться зверю и его образу.

18. Как это произойдет, ясно из предыдущих стихов этой главы. В стихе 4 очевидно, что возникает ситуация, когда зверь способен проявить такую силу, чтобы **запугать остальной мир до такой степени**, что они скажут: *«и поклонились зверю, говоря: кто подобен зверю сему? и кто может сразиться с ним?»*

19. Зверь слишком силен, чтобы дать кому-либо хоть малейшую надежду на победу в любом состязании с ним. И тогда получается, что: *«... и дана была ему власть над всяким коленом и народом, и языком и племенем»* (7 ст.).

# Принудительное поклонение

1. Мы смотрим на сегодняшний мир и видим, что **народы разделились в своем отношении к папской власти**, большая часть людей на земле **находится в открытой враждебности к папству**, и мы спрашиваем, как может быть так, что такие люди могут прийти к тому, чтобы поклоняться этому владыке?
2. Но когда мы смотрим на эту сцену в ее сегодняшнем виде и делаем выводы, мы делаем это, не понимая, что наши выводы зависят от того, что мы придерживаемся определенной концепции о том, что такое поклонение. **Мы, естественно, думаем, что поклонение – это добровольное благоговение перед тем, кому мы поклоняемся.**
3. Несомненно, это должно быть правдой в отношении поклонения Богу. Ибо это единственный вид поклонения, приемлемый для Него, **но это не так, когда речь идет о поклонении зверю и его образу. Это поклонение, которое вынуждает поклоняющегося, потому что власть властителя настолько велика, что он повелевает поклоняться, независимо от того, желает человек поклоняться или нет.**
4. Для каждой истины в Новом Завете есть свой тип в Ветхом Завете, и тип принуждения к воскресному поклонению со стороны современного Вавилона можно найти в принуждении к поклонению золотому истукану в дни царя Навуходоносора.

5. Навуходоносор был папой того времени, и именно он призвал всех людей к поклонению золотому истукану. В ответ на этот призыв люди или их представители пришли, **ибо не посмели остаться в стороне**. Условия, четко сформулированные в этом призыве были следующие: **Повинуйся или умри**. В (Откровении 13) мы читаем, что смертный приговор висит над головой всех тех, кто не поклонится зверю и образу его.

6. Это лишь прообраз того, что было во времена царя Навуходоносораа, ибо он угрожал смертью всем тем, кто отказывался поклониться золотому истукану. Как это было тогда, так и сегодня.

7. В то время собраны были начальники народов всех стран всего мира, над которыми Вавилон имел тогда власть. И каждый из них должен был поклоняться власти Вавилона под страхом смерти.

8. Зная дух бунтарства, живущий в сердцах покоренных народов, мы можем знать, что **многие из тех, кто поклонился в тот день, поклонились не потому, что у них было желание поклониться золотому истукану, символу власти Вавилона, но потому, что они не хотели идти в горящую печь**. Они поклонялись, это правда, **но не из-за любви к Вавилону, а скорее из-за страха перед его силой**, и потому что они были настолько захвачены его властью, что у них не было иного выбора, кроме как повиноваться или погибнуть.

9. Что было, то и будет. Поэтому ненависть, которую эти народы испытывают к папству и к западному миру, который защищает и поощряет папство, вовсе не является доказательством наших сомнений, что папство получит поклонение всего мира. Оно сделает это, потому что получит власть для этого. Ситуация будет развиваться **благодаря силе спиритизма** и **силы Соединенных Штатов под руководством спиритизма**, которая вернет папству главенство в мире.

10. На равнинах Деира было два класса людей, стоявшие перед этим изображением, **и только два**. Это были люди всего мира, склонившиеся перед образом, и **немногие верные, всего три человека**, которые не испытывали страха перед силой Вавилона, и чьи имена были записаны в книге жизни Агнца. **Они одни не преклонились перед этим образом, и так будет снова**. Лишь немногие верные познают силу Божью, и таким образом смогут противостоять власти Вавилона Великого.

11. Предупреждение обращено к каждому народу и именно третий ангел дает конкретное предупреждение против поклонения зверю и образу его и от принятия начертания его на чело свое и на руку свою. Кому он дает это предупреждение? Должно быть, тем, **кто находится в опасности сделать то самое, против чего дается предупреждение**.

12. Следовательно, ангел будет ходить везде, где люди на земле находятся в опасности совершить столь ужасную ошибку. Если нет никакой опасности для какого-либо конкретного народа, то он не будет обращаться к ним с конкретным предупреждением против зверя и его образа, а озвучит другое предупреждение, чтобы охватить конкретную опасность, в которой они находятся.

13. То есть, если в последние дни Россия и Китай не поклонятся зверю и его образу, тогда не будет никакого смысла в предупреждении людей этих стран о том, с чем они никогда не столкнутся. Поэтому третий ангел действительно идет к ним. Это подтверждается словами пророчества, в котором говорится, что «*третий ангел следовал за ними*», то есть за двумя другими ангелами. О первом из двух других конкретно сказано, что он идет ко «*всякому народу, племени, языку*» со своей вестью.

14. Поэтому, если третий ангел следует за ним, то это может быть только то, что он тоже несет свою весть ко всякому народу, племени, языку и предупреждает каждого такого человека об опасности поклонения зверю и его образу. Это может означать только то, что зверю должны поклоняться люди всех наций, языков и народов, ибо в противном случае предупреждение не было бы обращено ко всем. Если должно было быть другое испытание для людей других земель, тогда другой ангел нес бы им другое предупреждение.

# Кризис в каждой стране

1. Теперь приведем несколько конкретных высказываний, в которых говорится о том, что кризис будет одинаковым в каждой части мира.

- *«Когда Америка, страна религиозной свободы, объединится с папством, угнетая совесть и понуждая население чтить ложную субботу, люди всех **стран мира последуют ее примеру**. Наш народ даже наполовину не проснулся и потому не готов сделать все возможное для распространения вести предостережения всеми доступными ему средствами» (6СЦ 18).*
- *«**Народы других государств последуют примеру Соединенных Штатов**. В этой стране все произойдет в первую очередь, но такой же кризис постигнет наш народ во всех остальных частях мира» (6СЦ 395).*

2. Эти заявления не нуждаются в комментариях, поскольку их смысл слишком ясен, чтобы быть неправильно понятым. Вместе с ними можно привести следующие:

- *«История повторится. Ложная религия будет возвеличена. Первый день недели, **обычный рабочий день**, не обладающий какой бы то ни было святостью, **будет вознесен, подобно истукану, поставленному в Вавилоне...***

... *Всем народам, языкам и племенам будет велено поклоняться этой мнимой субботе. Цель сатаны — упразднить день, установленный Богом для мира как памятник Творения» (7БК 976).*

- *«Для всего мира должен выйти указ, навязывающий поклонение Богу в этот день. В какой-то степени так уже было. В некоторых местах гражданские власти говорят голосом дракона, как языческий царь говорил с еврейскими пленниками» (7БК 976).*
- *«Испытания и преследования постигнут тех, кто в послушании Слову Божьему откажется поклоняться ложной субботе. Сила — это последнее средство в каждой ложной религии. Вначале она применяет привлекательность, так же как царь Вавилонский использовал силу музыки и открытого представления. Если эти зрелища, которые приветствуют люди, вдохновленные сатаной, не могут заставить народ служить истукану, то тогда пламя раскаленной печи будет готово поглотить их. Точно так же будет и в наши дни. Папство применит свою силу, чтобы заставить человечество поклониться ему, оно и впредь будет действовать подобным образом. Нам нужен тот же дух, который проявили Божьи слуги в их борьбе с язычеством» (Знамена времени, 6 мая 1897 г.).*

- «В мире кипят страсти, войны и вражда. **Тем не менее люди объединятся под одной главой — папской властью**, чтобы сопротивляться Богу в лице Его свидетелей. Этот союз скрепляется великим отступником. Он стремится не только объединить своих агентов в войне против истины, но и разделить и рассеять ее защитников» (7сц 182).

3. Поскольку предметом этого утверждения **является весь мир, то люди, которые объединятся, даже если они сейчас находятся в состоянии войны и разногласий друг с другом, должны быть людьми всего мира, а не какой-то его части**. У них будет одна глава, и это будет голова папы, Вавилона Великого. Таким образом: «Будет всеобщая связь союза, одна великая гармония, конфедерация сатанинских сил...» (Библейский комментарий АСД, т. 7, с. 983)

- «В битве, которая разразится в последние дни, против народа Божьего **объединятся все растленные силы**, которые отступили от верности закону Иеговы. В этой борьбе суббота четвертой заповеди окажется объектом **грандиозных разногласий**, ибо в этой заповеди Законодатель называет Себя Творцом неба и земли» (Рукопись 24, 1891 г.).

# В чем заключен вопрос?

## Сколько жителей Земли включено в конфедерацию сатанинских сил?

1. И ответ следующий: *«Все растленные силы, которые отступили от верности закону Иеговы».*
2. Мы склонны ограничивать данную классификацию теми, кто находится в отступничестве от Бога и Его закона, отделяя их от членов религиозных организаций, которые когда-то были верны Богу, но с тех пор отвернулись от Него, **в то время как мы должны видеть всех людей на земле.**
3. Но давайте не забывать, что было время, когда первые люди на земле были верны Богу, и от этой верности все, кто сегодня не любит Господа, отступили.
4. Поэтому каждый мужчина, женщина и ребенок на лице земли, который не служит Господу, отступник, **является отступником от закона Иеговы, и все такие люди объединятся в последнем великом конфликте в поклонении Вавилону Великому.**
5. Должны быть «всеобщие узы союза, одна великая гармония, конфедерация сил сатаны». Слово «всеобщий» означает «всемирный», и в этом всемирном союзе, должно быть не два или три различных лагеря, а одна великая гармония, одна конфедерация сатанинских сил.

6. Эти утверждения не оставляют никаких сомнений в том, что такое же изображение зверя будет сделано на всех других землях, как и в Америке. **Не оставляет сомнений и то, что Россия и Китай будут среди тех народов, которые присоединятся к этому последнему великому отступничеству, не столько потому, что у них есть желание сделать это, но потому, что у них будет желание избежать наказания, которое Вавилон непременно наложит на всех тех, кто не подчинится ее власти.**

7. Они сделают это не потому, что в значительной степени хотят этого, а потому, что, не имея в себе силы Божьей, как Мисах, Седрах и Авденаго, **у них не будет ничего, с помощью чего они могли бы противостоять и преодолеть власть Вавилона Великого. Они сделают это, потому что у них не будет иного выбора, кроме как погибнуть.**

8. Но если все еще есть те, кто не может принять, что например Китай и Индия, склонятся перед папской властью, тогда вот заявление, фактически называющее эти две страны, где испытание зверя и его образа будет навязано народу:

- *«Среди всех жителей земли, в разных концах земного шара есть люди, которые не преклонили колена перед Ваалом. Подобно звездам, которые зажигаются на небе только ночью, эти верные души засияют тогда, когда непроницаемая тьма покроет землю...*

... В языческой Африке, католических странах Европы и Южной Америки, **Китае, Индии, на далеких островах** и в **самых диких уголках земли** есть избранные дети Божьи, которые вскоре светом истины нарушат мрачную мглу, открывая нечестивому миру преобразующую силу повиновения Его закону. Даже в настоящее время они уже появляются среди каждого народа, языка и племени, а в час величайшего отступничества, когда сатана бросит все свои силы на то, чтобы заставить «всех — малых и великих, богатых и нищих, свободных и рабов» принять под угрозой смерти знак верности ложному дню покоя, эти преданные люди, «неукоризненные и чистые, чада Божии непорочные» засияют, «как светила в мире» (Откровение 13:16; Филиппийцам 2:15). Чем темнее ночь, тем ярче звезды» (пц 188).

9. Это пророчество рисует обнадеживающую картину верующих в Иисуса, стоящих непоколебимо в темных уголках земли, где папство будет бороться за неоспоримую власть.

10. Нас уверяют, что чем темнее ночь и глубже отступничество, тем ярче будут сиять эти огни. Таким образом, падение Вавилона Великого начнется, прежде всего, в Соединенных Штатах, **но то, что будет сделано там, будет лишь началом волны, которая прокатится по всему миру, пока каждая нация не последует за ней.**

11. Эти движения будут настолько быстрыми, что по мере того, как они будут охватывать нацию за нацией и народы за народом, они скоро дойдут до последнего человека, за исключением только тех, чьи имена записаны в книге жизни Агнца.

12. Когда наступит это время, **тогда наступит и конец испытательного срока.** По истечении этого времени больше не будет ни для кого дня благодати. Тогда восстанет в отмщении Бог небесный, и язвы на Вавилон будут излиты без меры.

- *«Подмена Закона Божьего человеческими постановлениями, возвышение воскресного дня вместо библейской субботы чисто человеческим авторитетом **станет последним актом этой драмы. Когда с указанной подменой согласятся все жители земли,** Бог явит Себя. Он восстанет в Своем величии, чтобы страшно потрясти землю. Он выйдет с высот обитания Своего, чтобы наказать жителей земли за их беззаконие, и земля больше не будет впитывать кровь и скрывать своих мертвецов» (7сц 140).*